Material und Werkzeug ,

Sichtschutz bauen mit Projektbohlen

Material

Variante 1

2 Pfosten 90 x 90 x 2 000mm

2 Nutleisten 40 x 68 x 2 000mm
zuschneiden auf 40 x 68 x 1 955mm

15 Projektbohlen 21 x 95 x 2 000mm

2 Projektbohlen 21 x 95 x 2 000mm
zuschneiden auf 21 x 95 x 1 520mm

2 Pfostenkappen 120 x 120 x 40mm

1 Deko-Ornament 40 x 380 x 1 960mm

1 Abschlussleiste 40 x 68 x 2 040mm

10 Senkkopf-Holzschrauben 4,5 x 80mm
40 Senkkopf-Holzschrauben 4 x 60mm
36 Senkkopf-Holzschrauben 3,5 x 35mm

OoO0o0OoO00O 00 OO0

Variante 2

2 Pfosten 90 x 90 x 2 000mm

2 Nutleisten 40 x 68 x 2 000mm

9 Projektbohlen 21 x 190 x 2 000mm

1 Projektbohle 21 x 95 x 2 000mm

2 Pfostenkappen 120 x 120 x 40mm

2 Projektbohle 21 x 95 x 2 000mm
zuschneiden auf 21 x 95 x 1 989mm

10 Senkkopf-Holzschrauben 4,5 x 80mm
40 Senkkopf-Holzschrauben 4 x 60mm
20 Senkkopf-Holzschrauben 3,5 x 35mm

OO0 O000000

Hier flieBt Herzhlut

f L (=)

H@RNBAGH

Es giht immer was zu tun

Werkzeug

Kappsage
Akkuschrauber
Bleistift
Holzbohrer @ 4mm
evtl. Senker

OOoooan

® FORUM



Variante 3

O
O

[

OO0Ooo0onOno

2 Pfosten 90 x 90 x 2 000mm

2 Nutleisten 40 x 68 x 2 000mm
zuschneiden auf 40 x 68 x 1 955mm

8 Projektbohlen 21 x 190 x 2 000mm

2 Projektbohlen 21 x 95 x 2 000mm
zuschneiden auf 21 x95x 1 1 455mm

2 Pfostenkappen 120 x 120 x 40mm

1 Deko-Ornament 40 x 350 x 1 960mm

1 Abschlussleiste 40 x 68 x 2 040mm

10 Senkkopf-Holzschrauben 4,5 x 80mm
36 Senkkopf-Holzschrauben 4 x 60mm
22 Senkkopf-Holzschrauben 3,5 x 35mm

Hier flieBt Herzhlut

K L (=)

FORUM



